

经历了一场“被下课”风波后,舜天主帅科奇安暂时留了下来,不过俱乐部给他的期限只有一场比赛。昨天训练前,舜天高层与教练和球员谈心,舜天俱乐部总经理刘军告诉大家,“到了这个时候,我们必须要有那种置之死地而后生的气势了。”

有意思的是,就在科奇安帅位岌岌可危之时,德国媒体昨天却把他列为德甲球队圣保利队的热门新帅人选,看来即使下课,科奇安也不用为饭碗发愁了……

科奇安找到下家了?

和深圳队比赛背水一战,传科奇安被德甲球队看上

高层痛批: 球队缺乏求胜欲望

按照原计划,舜天应该是昨晚集结,不过在这样一个特殊环境下,昨天中午,全队便集体赶到了江宁足球基地。

训练前,舜天高层也赶赴基地,与教练和球员谈心,三连败面前,大家的情绪多少有些低落。为什么连败?为什么一球不进?除了教练因素,舜天高层也批评球队缺乏强烈的求胜欲望,“踢了三场球,你们看看,有哪一场比赛表现出了那种强烈的求胜欲望,球迷丝毫没有看出来。”刘军对球员们说,“今年的中超,大家都在拼命,即使跟弱队比,我们的求胜欲望,我们的斗志都远远不如对手,南昌打恒大,在落后的情况下还能扳回来,青岛也不算强吧,人家最后一分钟还能逼平申花,换作我们,可能早就放弃了。几场比赛,我们丢球之后,根本看不到要扳回来的那种气势。”

刘军告诉记者,“我对球员说,现在我们很多人缺乏危机感,认为好像输一场球没什么,这样肯定不行,如果我们感觉到输球是被人侮辱了,下次我们一定要赢回来,有这样的想法,球队才能进步,才能往前走。”

科奇安自责: 我们体能存在问题

前天深夜,科奇安用最后一丝“诚意”打动了舜天俱乐部,他还剩下最后一根救命稻草。在与舜天高层的交流中,科奇安的态度似乎有所转变,他不再那么固执,不再刚愎自用,他甚至主动揽下责任。

“球队输球,大家都需要负责任,但我作为主帅,肯定需要承担最主要的责任。”科奇安说道,“确实,我们下半场70分钟后,体能明显下降,也是丢球的高发时间段,说明我们在体能上确实存在问题。”

无论如何,老科还剩下最后一次机会,本周,他重新制定了训练计划,和以往相比,训练强度明显增加,在此之前,老科的“轻松训练法”一直被外界所诟病,“练得不够,到了赛场上怎么能出成绩呢?”一位圈内人士就曾明确指出老科在训练上的问题。

俱乐部表态: 打完深圳再谈选帅

本周末,舜天将在客场挑战深圳,对于科奇安和他的球队来说,都已经没有退路。舜天高层希望球队能拿出“置之死地而后生”的那种

气魄,“三连败了,球员们都很压抑,我和他们说了,我们平常的训练一定要不折不扣地完成,要有危机感、紧迫感,要有置之死地而后生的气魄,到了赛场,真正把这种压抑完全释放出来。”刘军告诉记者。

至于选帅的问题,暂时也要为比赛先让路了,“关于新帅人选,打好与深圳的比赛再说吧,现在一切都要以这场比赛为中心。”刘军对记者说,“目前,球队暂时还没有新帅的目标人选,到底请外教还是本土教练我们也在琢磨。”

有此一说 德甲球队看上老科?

不知道是不是巧合,就在科奇安帅位岌岌可危之时,德国媒体却把科奇安列为德甲球队圣保利队的热门新帅人选。

由于圣保利队现任主帅斯坦尼斯拉夫斯基在4月13日宣布将在本赛季结束后离开球队,这家目前排名德甲倒数第二的球队已经开始寻找接替他的人选。德国媒体《NDR Online》昨天就为圣保利队列出了新帅的十大候选人,在中超都玩不转的科奇安居然排在了第一位,其他候选人包括不莱梅二队主帅沃尔特、前德国国脚基尔斯滕、杜塞尔多夫主帅迈耶等人。 快报记者 吕远



科奇安:我下不下课就看你们的表现了(设计台词)

不少肿瘤患者并非死于肿瘤本身

前段时间,一则“中国人每年人均输液8瓶”的新闻,揭开了过度医疗的冰山一角,引发了全社会的思考。

这几年,过度医疗现象在我国屡禁不止,这不仅浪费了医疗资源,加重了百姓负担,而且影响了医疗卫生行业的形象。

医生明知是晚期仍在 不断开药

“父亲去世后,我扔了整整三个编织袋的药。人都死了,药还堆积如山,而且都是自费药。”北京一家能源公司职员许先生说。

许先生的父亲是在2008年6月,体检时发现肺部肿瘤,当时已经

晚期,便在一家三级中西医结合医院做治疗,一年多的医药费就总计50多万元。

住院期间,许先生几乎天天陪着父亲,目睹了治疗全过程。刚住院时,父亲能吃能喝,但医生总是不停地给输液。在输液的同时,还要不断打针。“我父亲的屁股比蜂窝煤还要烂,密密麻麻都是针眼,足有上千个,我都不忍心看。”许先生说。

更令他郁闷的是,每次住院,医生都要给老人开汤药,但老人根本喝不下,端来就倒掉。后来,老人病情加重,但他坚决拒绝住院治疗,因为他越来越反感医生,也不想再花冤枉钱了。许先生说:“医生明知患者是肿瘤晚期,仍在拼命开药,

而且多数是昂贵的自费药,实在令人寒心!”

很多患者并非死于 肿瘤本身

某著名三甲医院的一位医生表示,肿瘤患者是过度治疗的“重灾区”。很多病人并非死于肿瘤本身,而是死于过度治疗。

例如,对于一期肺部肿瘤患者来说,手术治疗后的5年生存率可达到90%。国际上公认的结论是,这类患者术后化疗不受益。但是,我国的治疗都是“流水线式”的,多数病人手术后都要“被化疗”。

有一位70多岁的老先生,本来是早期肺肿瘤,只需要做一次手术,

花费两三万元,基本就可以长期生存。但是,医生做完手术后,还是习惯性地把他转给了化疗科。在做了四个疗程的化疗后,病人免疫力急剧下降,随即肺部肿瘤复发,并出现脑转移,于是又做了手术,结果导致了更大范围的肿瘤转移。由于医生的过度治疗,老先生不仅花费了30多万元,而且踏上了不归路。

过度治疗要转化成 适度治疗

专家表示,很多过度治疗都是由不正确的治疗观念引起的,最近,世界卫生组织就将肿瘤患者的生存质量纳入肿瘤治愈的指标中,多采取综合治疗,可有效避免过度治疗。

目前,综合治疗除了手术、放疗、分子靶向治疗外,生物制剂也广泛应用到肿瘤的治疗中。

生物制剂是通过调动机体免疫系统来治疗肿瘤的,其利用生物工程的方法,调节机体的防御功能,抑制或消灭肿瘤细胞。同时,生物制剂对肿瘤的治疗还具有低副作用,以及对转移、多发性肿瘤有很好的缓解和控制作用。

生物制剂中尤以灵芝类制剂抗肿瘤功效最为明显,对无法进行手术、放疗的患者,使用灵芝类生物制剂可创造治疗机会,减少恶性胸腹水,缓解肿瘤晚期症状,延长带瘤生存时间,提高患者生存质量。

中科灵芝孢子油肿瘤防治宣传周特大优惠



中科灵芝拥有的 核心技术

- ★灵芝孢子常温物理破壁
确保灵芝孢子中成分有效且易吸收
- ★超临界 CO₂ 萃取灵芝孢子油
浓缩灵芝主要功效成分灵芝三萜类物质
- ★灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定
锁定灵芝孢子高效成分
- ★灵芝孢子油指纹图谱
确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控
- ★灵芝孢子油全成分分析
确定孢子油功效成分的结构和组成

中科灵芝拥有的 国家专利

- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★ ZL98331080.7
- ★ ZL02311187.9
- ★ ZL02311189.5
- ★ ZL02311188.7
- ★ ZL03131837.1
- ★ ZL200410014121.8
- ★ ZL200510095630.2
- ★ ZL200610040558.8
- ★ ZL200610097229.7
- ★ ZL200730034051.7

12年来在中科灵芝孢子油的陪伴下,百万肿瘤患者顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

4月25日前 **特大优惠**

买20赠6 买40赠16

【适用阶段】 ◆放疗毒副作用严重、白细胞偏低等
◆手术、放疗后增强免疫力,防复发转移
◆无法手术、放疗,争取带瘤生存

中科灵芝专卖 专卖地址:中央路131号 订购热线:025-83223131